

Mini Pix 车船用户手册 V1.1.3



车船 (ArduRover)

深圳市乐迪电子有限公司

建议: 在您阅读本用户手册时,边阅读边操作。您在阅读这些说明时,如遇到困难请查阅**本用户手册**和**最后的参考资料**或致电我们售后(0755-88361717)及登陆航模类论坛(如:51MX、模友之吧,航模吧,乐迪微信公众平台,乐迪 官方群: 788961467)查看相关问题问答。 微信公众平台分享乐迪产品使用教程,解决乐迪产品使用疑问。



售后服务条款

- 1,本条款仅适用于深圳市乐迪电子有限公司所生产的产品,乐迪通过其授权经销商销售的产品亦适用本条款。
- 2,乐迪产品自购买之日起,一周内经我司核实为质量问题,由乐迪承担返修产品的往返快递费,购买乐迪产品超过一周到 一年内经我司核实为质量问题,用户和乐迪各自承担寄出返修产品的快递费。
- 3,返修时需提供购买凭证和保修卡或网络平台交易记录。

4,乐迪产品自购买之日起七天内,在正常使用情况下出现质量问题,外观无损坏,凭保修卡及购机凭证在经销商处协商可 以免费更换同型号产品;经销商在收到更换产品时烦请第一时间通知乐迪公司予以备案更换。

5,乐迪产品将由深圳市乐迪电子有限公司提供终身售后服务,属于质量问题一年内免费保修;对于自购买之日起人为损坏、 改装、拆机及超过一年免费保修期的,用户必须支付往返邮费及维修成本费用。 收费标准: 人工费(20元)+配件费用 6,为确保您的权益受到保护,并能及时有效的为您服务,请在购买乐迪产品时完整填写好保修卡及索要购机凭证。 用户享 受本售后服务条款必须提供保修卡及购机凭证。

7,返修产品将于乐迪公司收到后15个工作日内寄回给顾客,并附上维修报告。

8,以上售后服务条款仅限于中国大陆销售的乐迪产品。

9,港澳台及海外客户的售后问题发至邮箱 after_service@radiolink.com.cn,具体售后细则视情况而定。

目录

目录	1
1. MiniPix 飞控板概览	3
1.1. 部件	3
1.2. 端口和技术参数	4
1.3. 使用建议	6
2. 地面站	7
2.1. 地面站调试软件 Mission Planner 安装	7
2.2. 认识 Misson Planner 的界面	9
3. 第一次接触准备	
3.1. 下载刷入固件	
3.2. 连接飞控	
3.3. 加速度校准	
3.4. 遥控校准	
3.5. 指南针校准	20
3.6. 控制模式配置	24
3.7. 控制模式介绍	26
3.7.1. 停车模式 Hold Mode	
3.7.2. 手动模式 Manual Mode	26
3.7.3. 自动模式 Auto Mode	
3.7.4. 绕圈模式 Steering Mode	
3.7.5. 引导模式 Guided Mode	
3.7.6. 返航模式 RTL Mode	
3.7.7. 特技模式 Acro Mode	
3.7.8. 智能返航 SmartRTL Mode	
3.7.9. 留待模式 Loiter Mode	
4. 失控保护	
4.1. 电池低电保护	
4.2. 遥控器失控保护	
4.2.1. 遥控器油门失控保护	
4.2.2. 设置遥控器的失控保护动作	

4.3. 地面站失控保护	40
5. 硬件安装	41
5.1. 在车或船上安装 Mini Pix	41
5.2. 配件连接	42
5.2.1. 电源模块	42
5.3. 电机和舵机	47
5.3.1. 电机和舵机的连接	47
5.3.2. 电机和舵机配置	49
5.3.3. 船	49
5.4. LED 指示和解锁及故障解决	50
5.4.1. 飞控状态指示 LED 指示	50
5.4.2. 解锁和上锁	51
5.4.3. 无法解锁故障提示	53
5.5. 首次行驶	55
5.5.1. 校准电调	55
5.5.2. 确认舵机跟电机的正反向	56
5.6. 水平校准	57
6. 参数设置	58
6.1. 参数界面介绍	58
6.2. 参数修改	59
6.3. 选择服务器上参数	59
7. 日志下载与查看	61
可供参考资料	63
版本说明	64

1. MiniPix 飞控板概览

1.1. 部件



1.2. 端口和技术参数



硬件参数	主处理器	STM32F405VGT6	
传感器	陀螺仪	MPU6500	
	电子罗盘	QMC5883L	
	气压计	LPS22HB	
	接口	JST GH连接器	
	Mavlink UART串口	2(带硬件流控)	
	GPS UART串口	1	
	RC In遥控器信号支持	PPM/SBUS	
	RSSI信号强度输入	PWM/3.3V	
	12C	1	
	PWM输出	6 OneShot/PWM输出(可配置)	
	BUZZER蜂鸣器	1	
	SWITCH 安全开关	1	
	POWER电源	1	
支持机型	固定翼/3-6旋翼/直升机,	/无人机/无人船	
工作环境及	PM工作电压	5.1V	
物理参数	USB电压	5V+-0.3V	
	Servo电压	不支持输入	
	工作温度	-40~80°C	
重量与大小	大小	39*39*12mm	
	重量	12g(单mini PIX飞控板)	

电源模块 V2.0:

- 输入: 2-12S
- 输出: 5.1V 2.5A

1.3. 使用建议

对于初次使用 Mini Pix 飞控的用户来说,建议你分步骤完成飞控的入门使用:

- 1、 首先安装地面站控制软件及驱动,熟悉地面站界面的各个菜单功能;
- 2、 仅连接 USB 线学会固件的下载;
- 3、 连接接收机和 USB 线完成飞控的遥控校准、加速度校准和罗盘校准;
- 4、 完成各类参数的设定;
- 5、 组装遥控车,完成各类安全检查后试车;
- 6、 PID 参数调整;
- 7、 飞控各类高阶应用。

2. 地面站

2.1. 地面站调试软件 Mission Planner 安装

首先, Mission Planner 的安装运行需要微软的 Net Framework 4.6.2 组件 官方下载地址为:<u>.net4.6.2 下载链接</u> 安装完 Net Framework 后开始 Mission Planner 安装程序包:<u>Mini Pix 专用地面站下载链接</u>

安装过程中会弹出设备驱动程序安装向导时,请点击下一步继续,等待安装完成

设备驱动程序安装向导	欢迎使用设备驱动程序安装向导! 此向导帮助您安装软件驱动程序。没有这些驱动程 序,有些计算机设备无法运行。
	要继续,请单击"下一步"。
	(上一步 (8)) (下一步 (9) >) 取消

特别提醒:

- 1. 有些精简版 GHOST 系统和 64 位 WIN7 系统因缺少相关文件会导致驱动无法正常加载,出现设备管理器中设备 名称出现感叹号情况
- _____更新驱动程序软件 PX4 BL FMU v4.x

Windows 安装设备的驱动程序软件时遇到一个问题

Windows 已找到设备的驱动程序软件,但在试图安装它时遇到错误。



PX4 FLOW

系统找不到指定的文件。

如果您知道设备制造商,则可以访问其网站并检查驱动程序软件的支持部分。

请按下载 <u>PIX 驱动问题汇总</u>文档,按里面的文档进行手动解决,或使用软件自动安装解决,软件下载链接如下: <u>驱动安装失败自动解决软件</u>

打上补丁后再重新检索安装驱动程序,驱动是否成功安装的标志就是在设备管理器中正确识别了标识为 minipix 的端口 号。

 设备管理器
 XH DYTH

– 🗆 X

文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助(H)
✓
> 🔐 DVD/CD-ROM 驱动器
> 🧝 IDE ATA/ATAPI 控制器
> 🗖 处理器
> 磁盘驱动器
> 🚰 存储控制器
> 🖻 打印队列
> 🖻 打印机
minipix (COM12)
₩ 通信端口 (COM1)
> 🛄 计算机
> 🛄 监视器
> 🥅 键盘
> 🦏 人体学输入设备
> 📓 软件设备
> 🗤 声音、视频和游戏控制器
> 🕕 鼠标和其他指针设备
> 🟺 通用串行总线控制器
> 🚽 网络适配器
> 🏣 系统设备
> 1 音频输入和输出

2.还有出现在设备管理器中设备在上电瞬间正常显示,之后出现消失或者出现感叹号情况;此种情况可能为 USB 供电不足导致,请拔出电脑上其他 USB 设备后进行连接

2.2. 认识 Misson Planner 的界面

安装完 Mission Planner 和驱动后,现在可以开始启动 Misson Planner 主程序了,初次打开会有几个提示,第一个请选择 Yes,后面请都选择 N O

主界面左上方为八个主菜单按钮:

- 飞行数据实时显示飞行姿态与数据;
- 飞行计划是任务规划菜单;
- 初始设置用于固件的安装与升级以及一些基本设置;
- 配置调试包含了详尽的 PID 调节,参数调整等菜单;
- 模拟是给 Mini Pix 刷入特定的模拟器固件后,将 Mini Pix 作为一个模拟器在电脑上模拟飞行使用;
- 终端是一个类似 DOS 环境的命令行调试窗口,功能非常强大。



3. 第一次接触准备

3.1. 下载刷入固件

Mini Pix 拿到手后首先要做的就是给它刷入你自己需要的固件,虽然卖家在销售前可能会帮你刷入固件,但是未必是符 合你要求的固件,所以学会刷新 PIX 的固件是你的必修课之一。

固件安装前请先连接 Mini Pix 的 USB 线到电脑(普通的安卓手机数据线即可),确保电脑已经识别到 Mini Pix 的 COM 口号后(如无法识别请查看 2 步骤的驱动安装失败解决办法),打开 Mission Planner (以下简称 MP) 如果打不开 MP,出现以下提示时,

annen exe - 114	T Fran	nework	初始化错误	旲		×
若要运行此应用 之一: v4.0 有关如何获取	围程序,	您必须i	首先安装,N rk 的适当题	IET Framewo 〔本的说明,i	ork 的以下版本	
1.) = +/.30						

需要重新点击.net4.6.2 下载链接,重新下载安装 netframwork,或者安装成功完 netframwork,重启电脑。

点击 MP 工具栏的初始设置(请不要点击 connect 连接按钮,如果你之前已经连接了 PIX,请点击 Disconnect 断开连接之后再开始刷固件),如下图所示:



再点击安装固件,如下图所示:

此时窗口右侧会自动从网络下载最新的固件并以图形化显示固件名称以及固件对应的飞机模式,你只需要在对应车模 的图片上点击,如下图所示:

Mission Planner For Radio	olink 1.3.51	– ø ×
🖹 🍏 🧖 ·		COM12 • 115200 •
安装固件		
向导		
>> 可远境计		
	Ardullane V3.4.2 Ardullane Stable ArduCupter V3.6.11 Quad ArduCupter V3.6.11 Mexa ArduCupter V3.6.11 Orta	
	AntennetTracher VI.0.0 ArduCopter VI.0.11 huli ArduCopter VI.0.11 Tri ArduCopter VI.0.11 TG ArduCopter VI.0.11 Orta 第四曲: 丁賀田古谷男子教教	
	Ar dap il ot是自由软件。点击这里闹动开游面件许可。	
	メークの支援の中に、加速したのである。 一般になったのである。 一般になったのである。 一般になったのである。 ののでする。 ののでする。 ののでする。 ののでする。 ののでする。 ののでする。 ののでする。 のでする。 ののでする。 のでする。 ののでする。 つのでする。 つのでする。 つのでする。 つのでする。 つ	
	的 的 Company Compa	

MP 就会自动从网络上下载该固件,出现如下提示



请先拔下 USB 线,点击 OK,再马上插上 USB 线,然后自动完成连接识别飞控,刷入固件(请注意,在有多个 COM 口 名称出现的情况下可能会出现失败情况,请先去除其他设备)

也有可能出现假死界面显示已经连接飞控,不用担心此时也在进行刷写固件,可以查看飞控状态指示灯红色常亮,此 时正在刷写固件



当出现以下提示框时,代表固件刷写成功,点击 OK 确认。

注意:1、请不要点击 connect 连接按钮,如果你之前已经连接了 PIX,请点击 Disconnect 断开连接之后再开始刷固件, 否则固件安装过程中弹出错误提示

2、请不要用无线数传安装固件,虽然无线数传跟 USB 有着同样的通信功能,但它缺少 reset 信号,无法在刷固件 的过程中给 PIX 复位,会导致安装失败。

3、如果安装固件页面没有出现图示数字版本号,提示获取固件失败,可能是网络问题,请再次点击安装固件选项, 重新打开安装固件页面,直到网络连接正常出现数字版本号。

3.2. 连接飞控

在 MP 主界面的右上方端口选择下拉框那里选择对应的 COM 口,然后波特率选择 115200。你就可以点击右上 角的 connect 连接按钮连接飞控,如下图所示:



3.3. 加速度校准

加速度的校准建议准备一个六面平整,边角整齐的方形硬纸盒或者塑料盒,之后按如图步骤开始校准是,执行 6 个动作,每次按电脑回车键确认



1. Place vehicle level and press any key(水平放置)完成后回车键保存



2. Place vehicle on its LEFT side and press any key (向左边放置)完成后回车键保存



3. Place vehicle on its RIGHT side and press any key (向右边放置) 完成后回车键保存



4. Place vehicle nose DOWN and press any key(向下放置)完成后回车键保存



5. Place vehicle nose UP and press any key (向上放置) 完成后回车键保存



6. Place vehicle on its BACK and press any key (反过来放置) 完成后回车键保存



3.4. 遥控校准

首先进行遥控校准,遥控校准需要连接你的接收机,飞控通过 USB 数据线成功连接地面站(也可以通过数传进行连接),本文档内遥控器都以乐迪 AT9S 为例,都在多旋翼模型下的设置,之后不再说明,请按说明书进行遥控器接收机对码连接,然后打开遥控器电源,当遥控器休眠锁定状态(按键,拨盘无效状态),请按住拨盘中间的 Push 键进行解锁 1. 按 Mode 键,进入基础菜单,选择机型选择,进入拨动拨盘到机型选项,按 Push 进行选中,拨动拨盘,选择多旋翼 模型,按 Push 键等待滴滴响声结束即保存模式,之后按 End 退出

tode]	[机型选择]	1.转动到机型位置
End	复位:执行 机型:固定翼误型	
	副翼二: CH6or7	4.选择为多旋翼模型。按住push保存
	油门微调:关闭	
	a series	
	DIGITAL RADIO CON	TROL SYSTEM

2. 因为对于 AT9S 遥控器,需要把油门反相,所以请按 Mode 键,进入**基础菜单**,选择**舵机相位**,选择 **3:油门**,按 Push 选中,拨动拨盘选择到**反相**,按 Push 选中保存,按 End 退出即可,遥控器设置完成

舵机相位]		
	1:副翼	正相
	2:升降	正相
二	→3:油门	反相
反相 正相	4:尾舵	正相
	5:姿态	正相
	6:辅助一	正相
九通:正相	7:辅助二	正相
十通:正相	8:辅助三	正相



- 3. 确认遥控器摇杆的正反相
- 1)当油门摇杆向前驱动车时,在 MP 的遥控器校准界面,油门的舵量向上移动,如下图所示:



如果舵量向反方向移动时,请在遥控器上改变油门通道的正反相

2)当转向摇杆(第 1 通道 roll 的摇杆)向右驱动车时,在 MP 的遥控器校准界面,转向的舵量向右移动,如下图所示:
 Mission Planner For Radiolink 1.3.51



如果舵量向反方向移动时,请在遥控器上改变转向摇杆通道的正反相

4. 确认正反相后,点击校准遥控,后会依次弹出两个提醒:分别是确认你遥控发射端已经打开 and 接收机已经通电连接,确认你的电机没有通电



然后点击 OK 开始拨动遥控开关,使每个通道的红色提示条移动到上下限的位置

如果你拨动摇杆时上面的指示条没有变化,请检查接收机连接是否正确,另外同时检查下每个通道是否对应你的发射 机应能引起下列控制变化: 通道 1: 低 = roll 向左,高 = roll 向右。 通道 2: 低 =pitch 向前,高=pitch 向后。 通道 3: 低 =油门减(关),高=油门加。



当每个通道的红色指示条移动到上下限位置的时候,一定要把油门摇杆回中!!!, 否则会出现解锁不了, 再点击完成时点击保存校准后, 完成遥控器的校准。

3.5. 指南针校准

通过地面站校准指南针,有两种情况:

- 1. 带指南针的 GPS 模块,使用外置和内置指南针
- 2. 不带 GPS,使用内置指南针

1.当带使用带有指南针芯片的 GPS 时,此时指南针校准界面会出现如下图界面

Mission Planner For Rad	iolink 1.3.51 APM:Copter V3.5.8 (83d9)	3b62)				— č) ×
🖹 🗳 🚱	🔬 🚅 🚆 🚅				COM3 就接统社	✓ 115200 ×	К П#3
安装固件	指南针						
向导							
>> 必要硬件	「常规指南针设置————————————————————————————————————						
机架类型		✓ 自动获取磁偏角	■ 自动学习偏移量				
加速度计校准	王指闻针: Compass1 -	磁偏角查询网站					
指南针	-指南针 #1	「指南针 #2	「指南针 #3				
遙控器校准	✓ 使用这个指南针 ✓ 小部安佐	✓ 使用这个指南针	↓ 使用这个指南针				
ESC Calibration		21-14/3K.7K					
飞行模式	None						
故障保护	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0					
>> 可选硬件	Onboard Mag Calibration						
	开始接受	取消 结果 ^					
	Mag 1						
	Mag 2						
	Mag 3						
	Fitness Default •	Relax fitness if calibration fails					

出现指南针 1 号上添加了外部安装和方向选择框,此时指南针 1 号就是外置指南针(GPS上的指南针),指南针 2 号就 是飞控内置指南针;

建议:由于指南针 2 是飞控的内置指南针,安装在车表面,会受到附近的磁场影响,建议把内置指南针关掉,即把指 南针 2 的勾选框去掉,如下图所示:

🖹 🇳 🐔	🔬 🚅 🖵 🗣 🔭
安装固件	
向导	
>> 必要硬件	│
机架类型	
加速度计校准	Linivii Compassi Compassi 磁偏直音询网站
指南针 《	「指南针 #1」「指南针 #3」 □
遙控器校准	│
ESC Calibration	None _
飞行模式	OFFSETS X: -15 Y: -75 7: -92
故障保护	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0
>> 可选硬件	Onboard Mag Calibration
	→加 和 Mag 1
	Nag 2
	Mag 3 Fitness Default V Relax fitness if calibration fails

当 GPS 安装方向与飞控方向一致时,无需任何操作方向默认为 None,当 GPS 安装方向不一致时候需要选择对应的方向, 具体参考飞行器安装 5.1 章节

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn



此图中为 GPS 和飞控方向一致 当安装方向选择并固定好后,点击**开始**按钮,转动飞控与 GPS

Missie ner 1.3.49.5 build 1.1.6498.37998 APM:Copter V3.5.3 (6a4f0df6) 🔮 🔬 📑 🚎 🚅 🐝 COM23 ۲ e 链接统计 安装固件 指南针 向导 >> 必要硬件 -常规指南针设置-✓ 自动获取磁偏角 度 ■ 自动学习偏移里 ☑ 启用指南针 机架类型 上指南针: Compass1 ▼ 加速度计校准 磁偏角查询网站 -指南针 #2— 省南针 -指南针 #1—— 指南针 #3— ✔ 使用这个指南针 ✔ 外部安装 ✔ 使用这个指南针 ■ 外部安装 ✓ 使用这个指南针
外部安装 遙控器校准 ESC Calibration None • 飞行模式 故障保护 nooara Mag La ibration 开始 接受 >> 可选硬件 id:0 33% id:1 33% Mag 3 Fitness Default Relax fitness if calibration fails

2.当没有 GPS 连接时,校准界面如下图显示



界面上没有外部安装显示,此时指南针1号为飞控内部指南针,直接点击**开始**按钮开始转动校准 采用如图所示动作校准











头朝上旋转一周







下厩转一周

在转的过程中,系统会不断记录指南针传感器采集的数据,进度条右边的百分数会不断变化,如果数据没有变化, 请检查你的指南针是否已经正确连接或指南针芯片硬件是否正常。在进度条走到最右端之后,系统会出现一个提示框。 如下图所示:

Mission Planner 1.3.49.5	build 1.1.6498.37998 APM:Copter V3.5	.3 (6a4f0df6)				- 0 ×
	🔬 🚅 🛒 Ç				COM23 、 链接统计	- 115200 - - ·
安装固件	指南针					
向导						
>> 必要硬件						l
机架类型		✓ 自动获取磁偏角	■ 自动学	习偏移量		
加速度计校准	王指网针: Compassi -	磁偏角查询网站				
指南针	「指南针 #1	「指南针 ≢2				
運控器校准	✓ 使用这个指南针	✓ 使用这个指南针	✓ 使用这个指南:	¥		
ESC Calibration	None	- /THP3.43		×		
飞行模式			51			
故障保护	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0	Trease reboot the adropt			
>> 可选硬件				OK		
	开始接受	取消 id:0 97% id:1 999	5			
	Mag 1	z:-12.7 fit:10.9 MAG_CAL_SUCCESS				
	Mag 2	id:1 x:157.2 y:=83 z:31.6 fit:10.7	.0			
	Mag 3					
	Fitness Default -	Relax fitness if calibration fa	ils			
						15 10

点击 OK 后给飞控重新上电,重启之后即完成指南针校准。

注意:

1.当出现进度条完成 100 后归 0 继续开始校准,说明此时校准动作或者安装附近有干扰指南针因素可以尝试继续转动多次直到校准完成或设置 Fitness 选项为 Relaxed

主指南针: Compass1	■ 目の状取戦隔用 度 分 磁偏重査询网站	● 目如子习欄移業	
南针 #1			
✓ 使用这个指南针 外部安装	 ✓ 使用这个指南针 ● 外部安装 	 ✓ 使用这个指南针 ● 外部安装 	
	OFFICE A D VO Z D	CONSTRUCT NO. 100 TOD	
MOT X: 0, Y: 0, Z: 0	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0	MOT X: 0, Y: 0, Z: 0	
aboard Mag Calibration. 开始 超致 ag 1 ag 2	id:0 99% id:0 x:180.3 y:-51.8 x:132.7 fit:12.0 MAG_CAL_SUCCESS		

3.6. 控制模式配置

Mini Pix 有多种可控制模式可以选择,但一般只能设置六种,加上 CH7,CH8 的辅助,最多也就八种。这需要 遥控器设置,以下以为乐迪 AT9 S 为例,首先飞控连接接收机,遥控器与接收机对码,之后连接 MP 与飞控,随后点击 初始设置->必要硬件->飞行模式选择,就会弹出如下的飞行模式配置界面

Mission Planner For Radi	iolink 1.3.51 Ardul	Rover V3.4.2 (552c689f)				- 0	×
	ﷺ 🚅	N 🛒 🚅 💥)		COM12 链接统计	+ 115200 + +	м л/#38
安装固件		当前模式: Manual(手动)					
向导		当前 PWM: 5:1143	<u></u>	DIRE 0 1000			
>> 必要硬件	飞行模式 1	Manual (手志力)	<u>*</u>	PWM 1231 - 1360			
加速度计校准	▲17模式 2 飞行模式 3	Manual (于初) Manual (王元h)	·	PWM 1361 - 1490			
指南针	飞行模式 4	Manual (手动)	-	PWM 1491 - 1620			
遥控器校准	飞行模式 5	Manual (手动)	•	FWM 1621 - 1749			
ESC Calibration	飞行模式 6	Manual (手动)	•	PWM 1750 +			
飞行模式		保存模式					
故障保护							
>> 可选硬件							

配置界面中,六个控制模式对应的 PWM 值都一目了然,模式的选择只需要在下拉框中选择即可。一般第一个设置为 Hold (停车模式),第二个模式建议为 Manual (手动模式),其它 4 个请根据自己遥控习惯自行配置,但有一个原则,要 保证你的模式切换开关随时能切换 Manual (手动模式)上。

下面进行遥控器的设置,首先打开遥控器

2. 再次按 Mode 键,进入高级菜单,按 Push 键选择姿态选择,进入姿态设置页面



- 3. 在 MP 飞行模式中设置飞行模式 1 为 Hold (停车模式),设置遥控器姿态页面第一个
- (1). 首先查看第一个姿态状态是否打开, 拨动开关到对应的位置到打开状态,
- (2). 拨动拨盘到姿态名称,按 Push 选中后,选择到对应的模式,

(3). 查看 MP 飞行模式当前 PWM 值如图

Mission Planner For Radi	iolink 1.3.51 Ardu	uRover V3.4.2 (552c689f)			– @ X
		∛ ڀٍ ڀ		COM12 鞋装统	 ■ 115200 → ■ ● ■<
安装固件		当前模式: Manual(手动)			
向导		当前 PWM: 5:1143	NUT 0 1000		
>> 必要硬件	飞行模式 1	和四(停车) 🔹	PWM 0 - 1230		
加速度计校准	飞行模式 2	Manual(手动)	PWM 1231 - 1360		
加速反り权准	飞行模式 3	Manual(手动)	PWM 1361 - 1490		
指南针	飞行模式 4	Manual (手动)	PWM 1491 - 1620		
遙控器校准	飞行模式 5	Manual(手动)	PWM 1621 - 1749		
ESC Calibration	飞行模式 6	Manual (手討) 🔹	PWM 1750 +		
飞行模式		保存模式			
故障保护					
、司头研件					
22月返喫日					

设置遥控器 PWM 量比例,拨盘选中 PWM 量比例值选项,按 Push 选中后,拨动调整数据大小,可以跟随看到如图 MP 中**当前 PMW** 值数据跟随变化,每种模式有其对应的 PWM 值,当 PWM 值在这个范围内,当前模式就是这个范围对应 的模式,选中的模式也会变为深绿色,调整遥控器 PWM 量比例,让当前 PWM 值在模式限定范围中间,这样一种模式 就设置好,模式 2,模式 3 跟随这样设置

4. 模式 4 开始需要二段开关的配合, 拨动开关到遥控对应的模式下, 以步骤 3 同样方式设置即可

3.7. 控制模式介绍

3.7.1. 停车模式 Hold Mode

- 在停车模式下,打摇杆时,车不会响应,并保持停止状态,车轮指向前方。
- 停车模式常用于解锁跟加锁。因为在停车模式下,摇杆解锁跟加锁时,舵机跟电机不会响应,这防止解锁跟加锁时,舵机跟电机乱动。
- 这个模式还可以失控保护,及时停车,防止车被损坏。

3.7.2. 手动模式 Manual Mode

在手动模式下,遥控器的转向和油门杆直接控制车辆的油门和转向输出,没有 PID 参与控制。

- 此模式不需要位置估计(即不需要 GPS)。
- 建议始终将一个遥控器模式开关位置分配给该模式。
- 在手动模式下,油门的变换率由 MOT_SLEW_RATE 这个参数来限制。该参数默认为 100,即油门可以在 1s 内从 0% 到 100%变换。设置成 0 的,油门的变换率不受限制。

3.7.3. 自动模式 Auto Mode

在自动模式下,车船会按照人们预先设置好的航点或者任务,进行自动行驶,不需要人为手动干预。这些任务航点主要包括:自动行驶的航点、到达航点后触发的动作等。

注意: 自动模式需要好的 GPS 定位才能切进去,所以在解锁和起飞之前必须让 GPS 定位。可以通过查看飞控的指示灯 跟 GPS 的 LED 灯来确认。如下:

- Mini Pix 上的状态指示灯是绿色
- GPS+指南针模块上的 LED 闪烁

创建任务

- 用 USB 数据线或者数传模块连接你的飞控。
- 在你的电脑上打开 MP 地面站,选择 COM 口和波特率,点击连接。
- 进入"飞行计划"界面,在地图上左键单击鼠标,选择几个地方作为即将要执行的航点。
- 在左下脚的命令列表中,鼠标左键单击最后一个航点命令,选中最后一个航点命令,选中最后一个航点命令后, 点击"在下方添加",即可在最后一个航点命令后面添加其他命令
- 点击刚刚添加的命令,点击"waypoint"的上拉菜单,选择 "RETURN_TO_LAUNCH",即(返航),就可以添加一个返 航命令
- 最后点击"写入航点"即可,把航点任务写入飞控

如下图所示:

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn

Mat Mis	ssion Planner For Radi	olink 1	.3.51 Arc	luRov	er V3.4.2 (15	1316c6)									663		×
VOX:		CE INIX		ا ال	···/		8					COM5 链接统计	_	- 11	5200 ·		М 1171233
距离: 0 上一点: 家: 22.	.0266 km 12480326.41 m AZ: 66 16 m													放大 	GEO SRTM] • 22 11- 44	» .576094 4.058774 .35m
0	2	(8		R									-	■ ⊠ 谷歌 Stat	格 查 卫星地图 us: loa	舒 <u>看KNTL</u> 图 🔽 ded tile
			•		Ľ) +									加保	载航点" 存航点"	文件
														-	-	医职航 写入航	
														-			
5															却	<u>始位咒</u> 22.5	7602084
1					-										起 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.38}	7602084 0586350 5724779
	con / //kp sata 82020 Tele At	las, Imag	ery ©2020 1	erralitet	TRA		1	4020TC	a de						起 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.31}	7602084 0586350 5724779
<u>航点</u> 航点半 2	2014 · 1 Up Size 82020 Tele Ai 径	ias, Imag	ery \$2020 1 Relativo	erraMet	ntes	在下方	方添加 뎡	頭整告∎	曲线		1		2	· · · · · · · · ·	む	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.31}	7602084 0586350 5724779
<u>航点</u> 航点半1 2	2004-1110-5158 82020 Tele At 径 悬停半径 默认 60 命令	as, Imag 高度	ery ©2020 1 Relativo	erraMet	nos ■ 验证高度 Lat	在下方 Long	5添加 At	原警告∎	曲线	坡度	Angle	距离	万位	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	起 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.31}	7602084 0586350 5724779
<u>航点</u> 航点半 2	2001/1000 CTra 32020 Tele At 径 悬停半径 默认 600 命令 ¥AYPOINT ~	las, Imag 高度	ery 62020 1 Relativo	erral·let	rics ■ 验证高度 Lat 22.5760357	在下方 Long 114. 0585887	5添加 唐 At 100	5.度警告 ■ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 2	戦	坡度 1979.4	Angle 87.1	距离 99.8	方位 289		起 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.31}	7602084 0586350 5724779
<u>航点</u> 航点半 2 1 2	124 ///10 201x 52020 Tele Att 径 泉停半径 默认 の 命令 WAYPOINT ~ WAYPOINT ~	as, Imag 高度 0 (ery ©2020 1 Relative	erral/let	rics	在下方 Long 114. 0585887 114. 0585344	<mark>方添加</mark> At 100 100	5.度警告 ● ● ● ● 又 ×	戦 中 の や の や の や の や の や の や の や の や の や	坡度 1979.4 0.0	Angle 87.1 0.0	D距离 99.8 5.7	方 行 289 259	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u>起</u> 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.34}	7602084 0586350 5724779
<mark>航点</mark> 航点半 2 1 2 3	2014 - 11 100 Stice 82020 Tele Ar 径 泉停半径 默认 命令 WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~	las, Imag 高度 0 (0 (Relativ.	erral-flet	nos 1 验证高度 12.5760357 22.5760258 22.5759917	在下方 Long 114. 0585887 114. 0585344 114. 0585291	5添加 At 100 100	5度警告 ● ● ● ● 案 × ×		坡度 1979.4 0.0 0.0	Angle 87.1 0.0 0.0	印度第 99.8 5.7 3.8	方 行 289 259 188	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	赴 纬度 经度 绝对	<u>始位</u> 置 22.5 114.1 高度 ^{3.34}	7602084 0586350 5724779
<mark>航点</mark> 航点半 1 2 3 4	2001/100 Stra 52020 Tele At 径 易停半径 默认 命令 WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~	as, Imag 高度 0 (0 (0 (Relativ.	erraMet 0 0 0 0	ics	在下7 Long 114.0585887 114.0585344 114.0585291 114.0585291	 →示加 At 100 100 100 			坡度 1979.4 0.0 0.0	Angle 87.1 0.0 0.0 0.0	距离 99.8 5.7 3.8 6.2	方 行 289 259 188 92	* * * * * * *	赴 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.34}	7602084 0586350 5724779
<mark>航点</mark> 航点半: 1 2 3 4 ▶ 5	A 保存半径 默认 を を 本 な 本 な の の の の の の の の の の の の の	as, Imag 高度 0 (0 (0 (0 (ery \$2020 1 Relative 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	erral-Met	Action 全部 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	在下方 Long 114.0585887 114.0585344 114.0585344 114.0585394 114.0585894 0	方添加 月 200 月 100 月 00 月 00 月 00 月 00 月 00 月			坡度 1979.4 0.0 0.0 0.0 0.0	Angle 87.1 0.0 0.0 0.0 0.0	距离 99.8 5.7 3.8 6.2 12466374.9	方 位 289 259 188 92 246	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	赴 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.33}	7602084 0586350 5724779
<mark>航点</mark> 航点半 2 1 2 3 4 ▶ 5	A MURITINE B2020 Tele At 全 泉停半径 默心 命令 WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ WAYPOINT ~ RETURN_TO_LAUNCH ~	as, Image 高度 0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (Relativo Relativo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	erral-Metra Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral-Metral- Metral-Metra Metral-Metr	nos 验证高度 22.5760357 22.5760258 22.5759917 22.5759899 0	在下方 Long 114.0585887 114.0585344 114.0585291 114.0585894 0	→ 加 At 100 100 100 100 100	5度警告 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本		坡度 1979.4 0.0 0.0 0.0 0.0	Angle 87.1 0.0 0.0 0.0 0.0	距离 99.8 5.7 3.8 6.2 12466374.9	方 位 289 259 188 92 246	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	赴 纬度 经度 绝对	<u>始位咒</u> 22.5 114.1 高度 ^{3.34}	7602084 0586350 5724779

开始任务

- 在飞控上设置一个飞行模式为自动模式,并且遥控器上设置一个模式开关也对应为"自动模式"。
- 将车船放在室外宽阔的地方,给飞控上电,等待 GPS 定位(即飞控闪绿灯或者 GPS 的灯闪烁)。
- 在手动或者停车模式下,解锁飞控。
- 然后遥控器模式开关切换成自动模式,车船此时会开始自动行驶,按之前设置后的航点,一个一个的顺序行驶。
- 如果此时通过数传模块连接飞控的话,你将在 MP 上可以看到,车船实时在行驶。
- 如果行驶过程中,车船行驶异常,可以通过切换遥控器的模式开关,把车船切到手动模式或者停车模式,进行手动控制。
- 如果航点顺利执行完,车船会最终会返航到解锁的位置(即设置最后一个任务为"RETURN_TO_LAUNCH")。

实时行驶的速度

默认情况下,自动模式,车船会按照配置好的速度进行匀速行驶,但是在该模式下如果用户的油门摇杆加大到 "75%~100%"这个范围,车船可以加快行驶速度。即当油门摇杆在"75%~100%"这个范围时,车的速度会按最大速 度线性地增大。

任务结束

当所有的任务执行完后,飞控会自动进入停车模式,关闭所有的动力输出。此时可以通过遥控器切换到其他飞行模式。

恢复或重启任务

如果车船在执行自动航线的过程中,被打断了(例如在自动行驶时,用户拨动遥控器的模式开关,切换到其他飞行模式),那么当前执行的任务将被飞控记忆下来。当下次用户重新切回自动模式时,车船会重新按照之前未执行完的任务,继续执行。注意:当用户加锁飞控或者重启后,再切入自动模式,车船会重新从第1个航点开始执行。

3.7.4. 绕圈模式 Steering Mode

在绕圈模式下,用户的转向遥杆控制车辆的横向加速度,而油门杆则控制车辆的前进速度。当转向摇杆给定特定 值时,车辆会在当前的行驶速度下,产生特定的横向加速度。该横向加速度为车保持 TURN_RADIUS 半径的横向加速度 的特定百分比,同时该横向加速度不能超过 TURN_MAX_G。因此,当转向摇杆向一边打满,同时油门在低速时,车的转 向半径会不断地变大,最终车会以 TURN_RADIUS 为半径,做绕圈运动。当转向摇杆回中时,车会保持当前的车头。

- 绕圈模式需要 GPS 定位,才能进入该模式。
- 在绕圈模式下,如果安装避障模块,则车辆会自动避障。
- TURN_RADIUS 参数控制车的转向灵敏度。该值越小,车就转的越快。这个参数同时是常规车船的最小绕圈半径。
- TURN_MAX_G 参数限制车的横向转向的最大加速度,以防止车辆侧翻或打滑。
- 当车辆不前进移动时,差速车会响应摇杆,原地转圈,而常规车船不响应遥控输出。
- 车向前行驶的最大速度由 CRUISE_THROTTLE 和 CRUISE_SPEED 决定。
- 在绕圈模式下,调好转向和油门的速率 PID,方便之后的自动航线调试。

3.7.5. 引导模式 Guided Mode

在引导模式下,用户可以通过 MP 地面站,手动的控制车船行驶。

从 MP 地面站发送命令

- 通过数传模块连接飞控。
- 在"飞行数据"主界面的地图中,移动鼠标到指定的位置,右击鼠标,选择"飞行至此"。
- 车船会切换模式成引导模式,并朝向指定的点行驶。
- 一旦到达目的地,如果模型是车,它会停车;如果是小船,则它将保持悬停或者绕圈。



当用户点击"飞行至此"时,飞控自动切换成引导模式。意外着不需要用户用遥控器切引导模式再设置目标点。

实时行驶的速度

默认情况下,自动模式,车船会按照配置好的速度进行匀速行驶,但是在该模式下如果用户的油门 摇杆加大到"75%~100%"这个范围,车船可以加快行驶速度。即当油门摇杆在"75%~100%"这个范围 时,车的速度会按最大速度线性地增大。

3.7.6. 返航模式 RTL Mode

- RTL 代表返回到解锁的位置。
- 切换到 RTL 模式后,车辆将转弯并尝试直接返回到上次解锁的位置(除非你从地面站修改了家的位置,否则会返 航到最新解锁的位置)。
- 到达目的地后,如果当前的模型是车,一旦车到达返航的位置时,它会保持在当前的位置。但如果当前的模型是 船的话,在船到达返航的位置时,会在返航的位置悬停或者绕圈。
- RTL_SPEED 参数可用于设置车的返航速度(以米/秒为单位)。 默认情况下,此参数为0,当该 RTL_SPEED 为0时, 车的返航速度由 WP_SPEED 决定。

3.7.7. 特技模式 Acro Mode

在特技模式下,用户的转向摇杆控制车的转向速率,油门摇杆控制车的行驶速度。

- 特技模式有两种情况,即有 GPS 定位和无 GPS 定位。当有 GPS 定位时,用户的油门摇杆控制车的移动速度;当无 GPS 定位时,用户的油门摇杆直接控制车辆的油门。注意速度跟油门不一样(即油门就是轮子的动力大小,速度就 是车的当前行驶速度)。
- ACRO_TURN_RATE 参数决定了车的最大转向速率。当用户的转向摇杆,从中点移动到最左端或者最右端时,车的转向速率从 0 到 ACRO_TURN_RATE 进行线性增大。当用户的转向摇杆回中时,车辆会保持当前的车头。
- 车行驶的最大速度由 CRUISE_THROTTLE 和 SRUISE_SPEED 这两个参数决定。
- 在特技模式下,当车有 GPS 定位时,如果车船安装避障模块,避障会使能。在 GPS 定位状态下,当车辆遇到障碍物时,车辆会停止在障碍物前面。

3.7.8. 智能返航 SmartRTL Mode

当切到智能返航模式时,和正常的返航模式一样,车会返回到家的位置。但是智能返航的智能之处在于它能原路返航, 而不是直接朝着家的方向返航。所以智能返航在返航过程中,会自动避开遇到的障碍物,并不是直接朝着家的方向返 航。如果是车返航到达家的位置时,会停车,停止所有动力输出。但是如果是船返航到达家的位置时,会保持悬停, 或者围绕家的位置进行绕圈。

注意:车在解锁时,一定要有良好的 GPS 定位好(即 LED 闪绿灯),否则返航时不能切进智能返航模式。当车在解锁时,没有良好的 GPS 定位,地面站会提示""SmartRTL deactivated: bad position"(智能模式关闭:车没有好的定位)。

当车行驶在其他模式时,车会自动每隔 0.33 秒记录下车的行驶轨迹,放在飞控的内存中,以便智能返航时,车能原路 返回。曲线的行驶轨迹会被记录成由很多折线连成的路线,并且所有有绕圈的轨迹都会被忽略,不被记录进返航的路 线。

车的行驶轨迹内存的大小是有限制的,所以,车记录的轨迹点不能无限增多,当快达到限制时,地面站会提示"SmartRTL low on space",意思就是记录的点快达到限制值了,当达到最多限制值时,地面站提示"SmartRTL deactivated: buffer full", 代表当前记录的轨迹点已达到限制值,不能再增加了。只要达到限制值时,用户就不能再切进智能返航模式了,所以 为了避免记录的轨迹点过多,我们要提前切入智能返航。因为当切到智能返航模式,车的轨迹点会不断地被清除,所 以当我们的记录点达到限制值时,我们可以临时切入智能返航模式,让车的轨迹点会被不断清除,留出更多内存空间, 有了足够空间后,我们再切到其他模式,继续记录其他轨迹点,但需要注意记录的轨迹点不要再次达到限制值。

- RTL_SPEED 参数代表车的返航速度。RTL_SPEED(单位: m/s)的默认值为 0,此时,返航的速度由 WP_SPEED 这个参数的值决定,如果 WP_SPEED 的值为 0 时,返航的速度由 CRUISE_SPEED 这个参数的值决定。
- SRTL_ACCURACY 参数代表智能返航的精度。即智能返航的两个轨迹点的最小距离,同时绕圈轨迹在这个距离之内, 智能返航时,这个圈将被忽略。
- SRTL_POINTS 参数代表智能返航时能最多记录多少个轨迹点。默认值为 150 个,最大不能设置超过 500 个。

3.7.9. 留待模式 Loiter Mode

留待模式可以让船能够在很急的水流中,还能够保持船的当前位置。注意:留待模式只适用于船,不适用于车。

- 当用户模式开关切到留待模式时,船的当前位置、当前速度跟最大减速参数被用来计算一个合理的停止点。
- 留待模式下,当船是在距离停止点 LOIT_RADIUS 的圈内时,船会有小范围的漂流。
- 当船漂出 LOIT_RADIUS 圆外时

1、船首先会先调船头,朝向停止点或者背向停止点。

2、调整船头后,船会朝向以 0.5m/s 乘以具体圈的距离的速度,朝向停止点行驶,最大的速度不会超过 WP_SPEED 这个参数的速度,如下图所示:



注意:为了得到更好的留待保持,电调的死区应该调得小一点。MOT_THR_MIN 这个参数可以用来补偿电调的死区。

4. 失控保护

Mini Pix 的失控保护是指车船在发生突发事故时,如电池低电,遥控器突然没信号,进行保护自身的动作。

进入失控保护设置界面:初始配置-->>必要硬件-->>故障保护,进入故障保护菜单时会出现一个提示框,提醒你,要确保目前车船不在行驶中,如下图所示:

Mission Planner For Radiolink 1.3.51 Ar	duRover V3.4.2 (029e5ce2)				- [\times 1
				COM3 链接统计	÷ 115200 ÷	ы лёй
安装固件 向导 >> 必要硬件 加速度计校准 指南针 運控器校准 ESC Calibration 飞行模式 故障保护 >> 可选硬件 3	PRA PER	蛇机/电机输出 Redio 1 1500 Redio 3 1500 your props are not on the Plane/Qu	IOLD(停车) isarmed PS: No GPS 中日: No GPS			₩774% Wiki

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn

点击 OK 后进入设置界面,如下图所示:



失控保护主要有:1、电池低电保护2、遥控器失控保护3、地面站失去连接保护

4.1. 电池低电保护

默认情况下, 电池低电保护为关闭状态。如下图所示



这时需要查看"5.2.1 连接电源模块"这个章节,配置好电源模块,重新给飞控上电,再使能电池低电保护,如下所示:



如上图所示:

● 低电量

当实际的电池电压低于该电压超过5秒时,会触发低电压失控保护。设置成0时,关闭低电压失控保护

根据飞机耗电,电池大小,飞行距离设定保护电压,当低于这个电压后,能有足够电池能让飞机返 航,设置低电量值(这个值根据电池大小设置,当你进行远距离飞行,请设置在单节 3.8V,电压值 3.8*S 数,3S 电池就为 3.8*3=11.4V; 当近距离则可以设置单节 3.6V)

● 保留电量(剩余容量)

当电池的实际容量低于该容量时超过 5 秒时, 会触发低电量失控保护。同样, 设置成 0 时, 关闭低电量失控保护(一样都不设置该项)

● 低电保护的动作

None: 关闭低电保护

RTL:返航

Hold: 停车(即停在当前的位置, 不响应遥控器)

当触发低电保护时:

1、连接在 minipix 上的蜂鸣器会发出快速的低电报警声

- 2、minipix 的状态灯会闪黄灯
- 3、如果通过数传连接飞控的话, MP 地面站的主界面会有低电报警的消息

3、最后车船会触发低电保护的动作

4.2. 遥控器失控保护

当遥控器跟飞机上的接收机失去连接超过 5 秒 (这个时间由 FS_TIMEOUT 这个参数决定,默认 5 秒)时,飞控就会触发 遥控器失控保护。

失去连接有两种情况:

- 接收机完全没信号(即遥控器关机或者 RSSI 值为 0)
- 遥控器油门失控保护:接收机有信号,但是遥控器的油门实际值(默认3通道)比设置的油门失控保护的值低, 如下图所示

Mission Planner For Radiolink 1.3.51 ArduRover V3.4.2 (029e5ce2)

加速度计校准 1480 ABD	
選控器校准 Radio 3 Radio 3 1500 Ket里 0.0 €	
ESC Calibration Radio 4	
飞行模式 1493 — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	
故障保护 1930	
>>可选硬件 ····································	
Radio 6 1499	
Radio 7 1933	
1065	

4.2.1. 遥控器油门失控保护

● 设置飞控上的油门失控保护值

Enabled		-	
故障保护Pwm	910		

失控保护值默认为 910, 以 AT9S 遥控器为例, 这个值一般设置成 975, 如下图所示:

电台 Enabled		-	
	975	:	
 地面站			

如上图所示,往箭头所指的框内填入 975 即可,这时 MP 切到主界面,再切回故障保护界面, MP 地面站会自动把该值 写入飞控,不需要手动写入参数,不需要重启飞控。

● 设置遥控器上的油门失控保护值

正常情况下,当遥控器失去连接时,接收机会输出遥控器上设置的失控保护值给飞控。所以我们要想启动油门失控保护,需要在遥控器上设置失去连接后的油门失控值。

1) 首先遥控器的油门最低,拨动遥控器油门微调按钮,查看 MP 地面站的故障保护中遥控器输入3通道数值,让其值比 975 小于 10,如下图所示:

🙀 Mission Planner For Rad	liolink 1.3.52 ArduRover V3.4.2 (0	29e5ce2)				\square ×
	🔬 🚅 🛒			COM3 - 11 新建物	5200 -	11万津強
安装固件	遥控输入		舵机/电机输出			Wiki
>> 必要硬件	Radio 1		Radio 1	▪HOLD(停车)		
加速度计校准	1486		1500	Armed		
指南针	Radio 2					
遙控器校准	1492	如軍际值				
ESC Calibration	Radio 3 962	道」を	Radio 3 1500			
飞行模式	Reality of			保留电量 mAh 图 🔶		
故障保护	1488					
>> 可选硬件	Radio 5			Enabled		
	1065				油门牛把	保护值
	Radio 6 1499			- 	141 2701	
	Radio 7 1065			4		
	Radio 8					
	1065					

如上图所示:油门的实际值为962,比遥控器油门失控保护值975小13.

2) 这时,再按遥控器的 Mode 键进入基础菜单,选择失控保护,按 Push 选中进入,选择 3: 油门,拨动转盘选择 F/S 后,按下 Push 键,出现数字值即设置成功,之后记得拨动微调按钮还原。

3) 验证遥控器的油门失控保护值设置是否成功

设置好遥控器的失控保护值后,突然关闭遥控器,在 MP 地面站上,看此时遥控器的3通道数值是否为设置的失控保护 值如下图所示:



如上图所示,当我突然关闭遥控器后,遥控器的3通道的数值为962,是我在遥控器设置的失控保护值,代表遥控器的 失控保护值设置成功。

4.2.2. 设置遥控器的失控保护动作

• 首先要先使能遥控器失控保护,如下图所示



Enabled: 使能遥控失控保护 Disable: 关闭遥控器失控保护

- 设置失控保护的动作
- 如下图所示:

Mission Planner For Radiolink 1.3.51 ArduRover V3.4.2 (029e5ce2)



X

_

默认情况下 FS_ACTION 的值为 2

- 0: 关闭
- 1: 返航(返回到飞控解锁的位置)
- 2: 停车(关闭所有动力,保持在当前的位置)
- 3: 智能返航或返航(失控后,首先智能返航,当不能切进智能返航时,会执行正常返航)
- 4: 智能返航或者停车(失控后,首先智能返航,当不能切进智能返航时,会停车)

注意

- 如果故障保护清除(遥控器重新连接上),车船将保持在当前控制模式。它不会自动地返回故障保护触发之前的 控制模式。这意味着,如果以手动模式行驶,失控保护被触发,导致飞行模式更改为 RTL 或 HOLD,如果您想重 新控制车,你需要飞行模式开关切换到另一位置,然后再切换回手动模式。
- 当遥控器失去连接后(即遥控器关机或者 RSSI 值为 0),接收机会发送失控保护的消息给飞控,飞控会触发失控保护,不管设置的油门失控保护值为多少。
- 油门失控保护的前提是,遥控器跟接收机没有断开连接。

4.3. 地面站失控保护

MP 地面站的失控保护前提是车船端跟 MP 端要同时连接好一对匹配好的数传。当车船端超过 5 秒没接收到 MP 地面站的发送来的心跳包数据时,会触发失控保护。

使能地面站失控保护,如下图所示:

Mission Planner For Rad	iolink 1.3.51 ArduRover V3.4.2 (029e5ce2)				21 <u>—</u> 13	
					COMS 链接统计	+ 115200 + +	15日本会
安装固件	遥控输入	1	舵机/电机输出				Wiki
句导			Radio 1	HOLD(停车)			
>> 必要硬件			1500	Disarmed			
加速度计校准				CPS. No CPS			
指南针							
遙控器校准			Radio 3 1500	低电量 0.0 🚔			
ESC Calibration				保留电量 mAh 0 🚽			
飞行模式		8		None			
故障保护				Enabled			
→ 可选硬件							
				☑ 启用地面站故障保护			
		-					

勾选"启动地面站故障保护"

注意:

如果故障保护清除(地面站重新上飞控),车船将保持在当前失控保护模式。 它不会自动地返回故障保护触发之前的控制模式。 这意味着,如果以手动模式行驶,失控保护被触发,导致飞行模式更改为 RTL 或 HOLD,如果您重新 控制飞行器,你需要飞行模式开关切换到另一位置,然后再切换回手动模式。

5. 硬件安装

首先你要拥有一辆遥控车,这里我们以四轮遥控车为例,在你拥有了一个完整安装好的遥控车后,请按照以下步骤来 安装你的 Mini Pix。

- 1. 在车上安装 Mini Pix,安装固定飞控在车架中心位置,并确保安装位置水平
- 2. 已经加载固件之后,连接 MP,进行之前几步校准你的飞控
- 3. 按下安全开关,进行解锁,如解锁正常,安装好轮胎或桨后进行正常行驶;如解锁不正常,查找设置校准问题,进 行解决
- 4. 校准电调(首次行驶),请拆下轮胎或浆进行

5.1. 在车或船上安装 Mini Pix

尽可能在靠近载具重心的位置,使用提供的泡棉安装 Mini Pix。确保控制板的箭头指向前方。



当使用有带有罗盘的 GPS,注意 GPS 安装指示方向要与飞控机架安装方向一致

5.2. 配件连接

1、接收机模块:用 3pin 舵机接口连接至飞控 RC IN/RSSI 端口

2、蜂鸣器安全开关模式:用5 pin GH 插线连接至飞控 SAFETY/BUZZER 端口

3、GPS+罗盘:用 6pin GH插线连接至 GPS/I2C 端口,注意安装方向与飞控一致

4、外置状态指示灯:用 6pin 对 6pin 的线一段接 I2C 转接板,另一端接飞控的 GPS 口,再用 4pin 对 4pin 的线一段接状态指示灯,另一端接 I2C 的转接板,如下图所示:



5.2.1. 电源模块

电源模块连接:用 6pinG H 插线连接电源模块至 POWER 端口,如下图所示:



电源模块(电流计)的设置,如下图进入电池监测器:

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn

Mission Planner For Radiolink 1.3.51 ArduRover V3.4.2 (029e5ce2) -
向导
>> 必要硬件 / 2 (6感器 0: 0ther - ● 低电型)加容者
RTR/GPS Inject
电池监测器 2 电地电压(计算过): 0 3 电压分压器(计算过): 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
UAVCAN A Constant of a consta
声呐
PX4How尤没 光凌
OSD
相机云台
电机测试 若牙设置
降落伞
ESP8266设置
Antenna Tracker
说明:
1、监控器
- · ··································
2、由池容量
连接在由源模块上的的由池的容量
3、低由量时 MP 警告
备发任由时 MP 是否提示报警信息
中循構中的光刑
机工伙的大王

校准电压时,手动输入的测量电压

7、电池电压(计算过)

飞控根据输入的测量电压跟电压分压比,最终计算出来的实际电压

8、电压分压器

实际的电池电压,跟飞控从电源模块从电压引脚采集到的电压的比值。这个既可以手动输入,也可以由飞控自动计算 出来

9、测量电流

校准电流时,手动输入的测量电流

10、电流

飞控自己计算的最终电流

11、安培每伏

飞控从电源模块的电流引脚采集到的 1V 电压代表多少 A

5.5.2.1. 开启电池监测器:

第一次打开电池监测器时,会提示:



如上图所示:

- 监控器: 4: 电压及电流
- 传感器: 0: Other
- APM 版本: 4: The Cube or Pixhawk

因为要测量电池的电压,所以设置监控器成电压及电流。电源模块类型属于其他类型,设置传感器成 other。飞控板属 于 Pixhawk 类型,所以设置 APM 版本成 The Cube or Pixhawk。

5.5.2.2. 校准电池电压

当电池监测器开启之后,请断开飞控跟 MP 地面站的连接,同时断开所有飞控所有电源(电池跟 USB 线)。重新给飞 控接上电池,插上 USB 线。MP 重新连接飞控之后,再次进入此界面。 会提示:

错误	×
Set BATT_AMP_PERVOLT Fai	led
	OK

表示电池监控器还有些参数没设置,点击 OK 即可

● 通过手动输入测量电压校准

Mission Planner For Rad	iolink 1.3.51 ArduRover V3.4	2 (029e5ce2)			– 🗆 ×	<
🖹 🇳 🧖	🔬 🚅 🚎			COM3 链接统	 ▼ 115200 ▼ ▼ ▼ 	r R
安装固件						
向导		4: 电压及电流	→ 由池容量 3300	mAh		
>> 必要硬件	▲ 传感器): Other	 → 低电里时MP警告 			
>> 可选硬件	APM版本	4: The Cube or Pixhawk				
RTK/GPS Inject	4-5-1F		日期任			
SiK电台(数传)	│	12. 10	输入测量			
电池监测器	2. 电池电压(计算过):	12.1009693164 21.59907				
电池监测器2	4. 测量电流:					
UAVCAN	5. 电流(计算过):	0				
指南针/电机 校准	6.安培每伏 : 					
声呐	i					
空速						
PX4Flow 光						

如上图所示,只需要手动输入用万用表测量的电池电压即可,不需要输入的当前电压分压比。因为,输入测量电压后,飞控会自动算出电压的分压比。输入测量电池电压后,按下键盘的 Enter 键,飞控就会自动更新电压。当2电池电压(计算过)框中出现与输入测量值一样电压,并且不再跳动代表设置正常。

● 通过手动输入电压分压比校准

Mission Planner For Rac	liolink 1.3.51 ArduRover V3.4	.2 (029e5ce2)				3 7 -	- 🗆	\times
	🔏 📑 🛒				COM3 链接统计	+ 115200	•	М .
安装固件								
向导			 • 电池容量	3300 mAh				
>> 必要硬件	传感器	0: Other	低电里时	w·警告				
>> 可选硬件	AFM版本	4: The Cube or Pixhawk	•					
RTK/GPS Inject								
SiK 电台(数传)	│	12.0835436778						
电池监测器	2. 电池电压(计算过):	12.0796319350		FEL				
电池监测器2	4. 测量电流:		输入电压力					
UAVCAN	5. 电流(计算过):	0						
指南针/电机 校准	6.安培每伏 : 							
声呐								
空速								

如上图所示,只需要输入电池的分压比即可,不用输入测量的电池电压,飞控只需要分压比即可计算出测量的电压。 当2电池电压(计算过)框中出现与输入测量值一样电压,并且不再跳动代表设置正常。

以上两种方法校准方法都是校准电压的,没有校准电流,一般也不需要校准电流。校准电流过程有点复杂,可以参考 ArduPilot 官方的校准: <u>校准电源模块的电流</u>。

注意: 当设置不准确后,可能出现无法解锁,或者解锁后,蜂鸣器滴滴快速响的情况,此时代表电源模块设置错误, 请重新正确设置,还有出现一直故障保护情况,此时可能是开启了电池低压保护,电池监测不准确。

校准完成后,电池从 2S 换到 12S 时,电压可以正常测量,不需要再重新校准。设置完成后可以在 MP 的主页面查看实时的电压显示,如下图所示:



5.3. 电机和舵机

5.3.1. 电机和舵机的连接

支持两种转向/油门方法,每种方法都需要稍微不同的接线和配置,如下所述。

1、普通车船

大多数遥控车就像全尺寸汽车一样,因为它们具有独立的转向和油门控制。对于这些遥控车,应将转向舵机(通常使前轮转向)连接至飞控的 RC 输出 1。电动机的 ESC(通常控制后轮的速度)应连接至 RC 输出 3。



2、差速车船(如坦克)

差速车船(如坦克)通过改变两个(或多个)独立车轮的速度来控制其方向和前进/后退运动。 对于这些样式的 流动车, 左轮应连接到 RC 输出 1, 右轮应连接到 RC 输出 3。



3、横向移动车船

横向移动车船无需借助全向轮或推进器就可以横向移动(即,向左和向右),而无需改变方向。 ArduPilot 支持三 种配置 X, Plus 和"3"。 下面显示了应连接到每个电动机的飞行控制器电动机输出。



5.3.2. 电机和舵机配置

本小节介绍了应设置的一些参数,以支持所使用的转向和油门方法。 该页面与"电动机和舵机连接"页面密切相关,该页面描述了飞行控制器,电动机和舵机之间的物理连接。

1、普通车船(Separate Steering)

对于普通车船,应在全部参数表设置以下参数值为默认值: SERVO1_FUNCTION = 26(前轮转向); SERVO3_FUNCTION = 70(油门);

如下图所示:

Pa Wission Flat	nei roi na	alolitik 1.5.51 Aldukover	V3.4.2 (JJ200051)			D 7
				9	CCM1:2 - 11 短續編	200 ·
飞行模式	1 /	参数名	参数值(点击直接修改)	单位 参数可设置选项说明	┃参数介绍	从文件加载
基本调参	1			0:Disabled 1:RCPassThru 2:Rap 3:Rap_auto 4:Aileron 6mount_pan		保存为文件
标准参数				9mount_open 10:camera_trigger	5	写入参数到飞控
高级参数				11.release 12.mount2_pan 13.mount2_tilt 14.mount2_roll 15.mount2_open		刷新参数
				16:DifferentialSpoilerLeft1 17:DifferentialSpoilerRight1		比较参数
全部参数树	ł			86:DifferentialSpoilerLeft2 87:DifferentialSpoilerRight2 19:Elevator 21:Rudder		斯有弗容都会以愿编
Planner	2	SERVO1_FUNCTION	25	24 Fagerollad. 20 Bageonidy 1 26 Group Steing 27 Prachule 28 EPH 23 Landrogkan 28 EPH 23 Landrogkan 29 EPH 23 Landrogkan 29 March 28 March 29 March 20 March 28 March 20 March 28 March 28 March 20 March 28 March 28 March 20 March 28 March 29 March 20 March 20 March 20 March 20 March 27 March 20 March	Function assigned to this servo. Seeing this to Disabled(I) will setup this output for control by auto missions or MAVLink servo set commands, any other value will enable corresponding function	他王が勝手・小生供用 (WZ10-35.pun) 加度総裁 重要力数状値 基本 Servel_Function

后面的参数设置步骤一样。

2、差速车船(Skid Steering)(如坦克)

```
对于差速车船(如坦克),需要设置以下参数值:
SERVO1_FUNCTION = 73(左油门)
SERVO3_FUNCTION = 74(油门向右)
```

3、横向移动车船(Omni Vehicles)

```
对于横向移动车船(可以在不改变前进方向的情况下左右移动),需要设置以下参数值:
FRAME_TYPE = 1 (Omni3), 2 (OmniX)或 3 (OmniPlus)
SERVO1_FUNCTION = 33 (电机 1)
SERVO2_FUNCTION = 34 (电机 2)
SERVO3_FUNCTION = 35 (电机 3)
SERVO4_FUNCTION = 36 (电机 4)
```

5.3.3. 船

船也可以使用标准的 Rover 固件进行控制。要指定车辆是船,应将 FRAME_CLASS 参数设置为 2 (船)。 船的特殊功能包括:

1.船在地面站上显示为船(版本 3.3.0 及更高版本)

2.在自动,引导,RTL和 SmartRTL模式下,车辆即使到达目的地(版本 3.2.0 及更高版本)也将尝试保持其位置 3.可以启用矢量推力,以改善使用转向伺服器瞄准电机的船只的转向响应(3.3.1 版及更高版本)

5.4. LED 指示和解锁及故障解决

5.4.1. 飞控状态指示 LED 指示

LED 飞控状态指示灯含义





5.4.2. 解锁和上锁

在遥控车的电动机开始运转之前,必须先进行解锁。 需要设置锁定有两个原因: 1.防止在用户未准备好驾驶时电动机转动; 2.在自动驾驶仪完全配置并准备就绪之前,防止移动。

1、如何解锁

在解锁之前,你通常应该等待飞行控制器上的 LED 变成闪烁蓝色(如果你只打算使用手动模式)或闪烁绿色(适用于 所有其他模式)。如果 LED 从未变成蓝色或绿色,请参阅下面的"解锁前检查"部分。

解锁车辆有3种办法:

1. 从遥控器操纵杆上解锁。确保车辆在停车,手动模式,先将油门杆推至中点,然后将横滚转向摇杆完全打向右边,然后保持 2 秒,当飞控蓝灯或者绿灯长亮,则代表解锁成功。

2. 从遥控器的二档开关解锁(默认为7通道的开关)

1)首先要先使能7通道解锁跟加锁功能,如下图所示:



2) 然后再遥控器上选择一个二挡开关作为控制 7 通道的开关,在地面站的初始设置界面下的必要硬 件的下 拉列表中,左击故障保护,打开即可显示 7 通道的 PWM 值的界面,当拨 动该开关时,7 通道的 PWM 值大于 1800,代表开关拨动到该位置时,飞控解锁,拨动到另一个方向是,飞控加锁。如下图所示



3)自定义辅助通道(可选)

MiniPix 默认解锁的辅助通道为遥控器第 7 通道。如需要换成其他通道的二档开关,则需要在 MP 地面站设置 AUX_CH 这个参数为 X (自定义的通道)。如下图所示:



如上图所示:把解锁的7通道改成6通道解锁。

3. 从地面站。按下地面站上的解锁/上锁按钮。

- ÷	- 6	20		- ~	Ro	0090	X030/0
10	8/	10 -			1-CE		10
5		10 6	3锁	定			5
0m/s		0 -	~	-		-	0 m
-5		40 -				Ē	-5
-10		a 10				Ę	-10
空速 0.0	m/s	-20				Unk	nown
ADIDE 030	000/25		EK	F Vibe	GP	S: FG	PS
			Control of the second	a o mese			
遥测日志	、数据闪	存日志	脚本	消息	Payl	.oad Cor	atrol
遥测日志 快速	、 数据闪 动作	存日志 起飞前	脚本 前检查	消息 仪表	Payl 状态	.oad Cor fì	atrol 机
遥测日志 快速 LOITER_	、数据闪 _ 动作 い ▼ 执	存日志 〕 起飞前 行动作	脚本 前检查 自动	消息 仪表 家的語	Payl 状态 度	.oad Cor 航 100 拿	atrol 机 Char Spe
遥测日志 快速 LOITER_ O (Home	、数据闪 动作 项 ◆ 执) ◆ 设	存日志 起飞前 行动作 定航点	脚本 前检查 自动 手动	消息 仪表 家的語 生新サ	Payl 状态	.oad Cor 前记 100 🜲 100 韋	atrol 机 Chai Spe Chai Al
遥测日志 快速 LOITER_ O (Home Auto	、数据闪 动作 03 ← 执) ← 设 - 设	存日志 起飞前 行动作 定航点 置模式	脚本 前检查 自动 手动 返航	消息 仪表 家的语 里新行 原酒传	Payl 状态 I I I I I I I I I I I I I I I I I I	.oad Cor 舵 100 章 100 章	atrol 机 Chai Spe Chai Al Se Loi
遥测日志 快速 LOITER_ O (Home Auto Retract	、数据闪 动作 动作) ◆ 扱) ◆ 设 ● 役	存日志 起飞前 行动作 定航点 置	脚本 前检查 自动 手动 驱航	消息 仪表 家的語 里新 保 原始 度 源で 後 の の 行 の の 行	Payl 状态 I I I I I I I I I I I I I I I I I I	.oad Cor 舵 100 章 100 章 100 章	atrol 机 Chai Spe Chai Al Loi
遥测日志 快速 LDITER_ O (Home Auto Retract	、数据闪 句作 00 ▼ 执) ▼ 设 マ 设 ec ▼ 设	存日志 起飞前 行动作 定航点 置模式 置挂载	脚本 前检查 自动 手动 派 雅和	消息 仪表 家的语 里新大 任等 解锁准 恢复行	Payl 状态 唐 勝 部 次定	.oad Cor 舵 100 章 100 章 100 章	atrol 机 Chao Spe Loi Loi

如果车辆未能解锁,请参阅下面的"解锁前检查"部分。

2、如何锁定

锁定车辆同样有3种办法:

1. 从遥控器操纵杆上加锁。确保车辆在**停车模式!!!**,先将油门杆推至中点,然后将横滚摇杆完全打向左边,保持2秒,当飞控蓝灯或者绿灯闪烁,则代表加锁成功。

- 从遥控器的二档开关加锁 同如何解锁的第2种方法,只需将7通道(或者自定义通道)的二档开关拨到另外个反向即可加锁飞控。
- 3. 从地面站。在你的地面站上按下解锁/上锁按钮,如上图所示。

5.4.3. 无法解锁故障提示

解锁前飞控安全检查

- 1. 验证遥控校准已执行。
- 2. 验证加速度计校准已执行。
- 3. 验证罗盘是健康的并且能正常通讯。
- 4. 验证罗盘偏移量并不太大(即 开平方根(x^2+y^2+z^2) < 500)。
- 5. 验证实时罗盘校准或基于日志的校准已经执行,或是"COMPASS_LEARN"是开着的。
- 6. 验证适当的罗盘磁场强度: (小于 530)
- 7. 验证气压计是健康的并且能正常通讯。
- 8. 你的 GPS 已定位
- 9. GPS 的 hdop(水平精度因子) < 2.0 (可使用 GPS_HDOP_GOOD 参数配置)
- 10. 地速小于 50cm/s
- 11. 验证飞控板电压在 4.5 伏与 5.5 伏之间,用于 APM 1 或 APM 2 (PX4 不可用)
- 12. 验证通道 7 和通道 8 没有设置控制同一个功能。
- 13. 如果遥控故障保护已激活,检查油门通道最小值不低于 FS_THR_VALUE
- 14. 检查 ANGLE_MAX 参数(即在大多数模式下飞行器可以倾斜的最大角度)>10 度并< 80 度
- 15. 检查遥控的 roll, pitch, 油门和 yaw 的最小值小于 1300 且最大值大于 1700

当验证问题无法通过就会出现无法解锁情况,具体表现为飞控状态指示灯为黄色闪烁,执行遥控器解锁动作,飞控的 蜂鸣器滴滴提示

Image: State in the state

此时应连接地面站查看故障提示,连接后查看如下图界面

当出现红色字体,以 PreArm 开头的提示,这个就代表此时故障原因,具体可以查看下面提示翻译对比解决; 当没有红色字体显示时,可以执行遥控器解锁动作,此时会显示,或在消息栏中查看最上的一行文字; 当解决故障后,重新上电,飞控启动正常后会状态指示灯会变为蓝色闪烁,此时代表可以正常解锁; 当此时遥控器解锁出现滴滴提示,请按下安全开关后,再执行解锁动作。

解锁故障提示:

check firmware or FRAME_CLASS: 请选择机架类型

3D Accel calibration needed:加速度计需要校准

safe switch:安全开关未关闭,长按至灯长亮

RC not calibrated : 遥控器没有校准

Baro not healthy: 气压计不健康

Alt disparity: 气压计与惯性导航系统的高度不一致超过 2 米以上,这一消息通常是短暂的,当飞行控制器首次插入或如果它接收到一个硬的颠簸发生,如果没有消失,加速度计或许需要校准,或者气压计有故障

Compass not healthy:罗盘不健康

Compass not calibrated:罗盘没有校准

Compass offsets too high: 罗盘偏移值太大,也许是附近有金属或者其他干扰

Check mag field:所感测的磁场在该区域中的磁场是 35%高于或低于预期值,需要重新校准罗盘

Compasses inconsistent : 内部和外部的罗盘指向不同的方向(从大于 45 度),通常是 GPS 外置罗盘放置位置不一致 GPS Glitch : GPS 故障,当选择的飞行模式需要 GPS 定位,或者开启地理围栏,此时 GPS 没有定位会有此提示

Need 3D Fix : 全球定位系统没有三维固定,当选择的飞行模式需要 GPS 定位,或者开启地理围栏,此时 GPS 没有定位 会有此提示

Bad Velocity:飞行器的速度(根据惯性导航系统)是 50cm 以上的,可能导致这包括飞行器实际移动或被抛起,

坏的加速度计校准,GPS 更新在低于预期的 5HZ

High GPS HDOP: GPS 精度低于高于 2.0,可以在首页查看 GPS 精度实时变化数据

INS not calibrated: 加速度计没有校准

Accels not healthy:加速度计不健康,可能硬件问题,可能发生在刷新固件没有重启

Accels inconsistent: 加速度计不一致超过 1m/s/s

Gyros not healthy: 陀螺不正常,可能硬件问题,可能发生在刷新固件没有重启

Gyro cal failed: 陀螺仪校准未能捕捉偏移,这个由于启动校准时候移动了飞控,在红蓝闪烁就是校准时刻

Gyros inconsistent:陀螺不一致超过 20deg/sec

Check Board Voltage:检查板上电压,应该在 4.3V 到 5.8V 之间,如果通过 USB 供电,请尝试更换端口或者线缆 Ch7&Ch8 Opt cannot be same:7/8 通道不能设置一致

Check FS_THR_VALUE:3 通道最低值太接近失控保护值

Check ANGLE_MAX: 控制飞控的最大倾斜角度设定在 10 度以下的 angle_max 参数(即 1000)或 80 度以上(即 8000)。 ACRO_BAL_ROLL/PITCH: acro_bal_roll 参数高于自稳 Roll P 和/或 acro_bal_pitch 参数高于自稳 Pitch P 值。

5.5. 首次行驶

5.5.1. 校准电调

校准电调之前,请先确保电调的信号线连接正常,遥控器已经校准完成,同时记得车的轮子不要接地,保持悬空,预 防在校准电调过程中,误动摇杆,车子乱跑。

1) 使能飞控上电自动解锁。

在 MP 上设置 ARMING_REQUIRE 和 BRD_SAFETYENABLE 这两个值都为 0, 如下图所示:



ARMING_REQUIRE 为 0: 飞控上电初始化后,立刻自动解锁,不用人为解锁。 BRD_SAFETYENABLE 为 0: 关闭安全开关,即不用安全开关解锁。

2) 开始校准电调

断开飞控上的所有电源(电池、USB线),油门摇杆向前打满,然后插上电池,同时给电调和飞控供电。飞控启动完成后,飞控状态灯为蓝灯或者绿灯(GPS定位),这时应该听到电机发出滴滴的叫声,说明电调进入校准模式。然后把油门向后打满,这时应该听电调另一种滴滴的叫声。最后把油门摇杆回中,代表电调校准完成(不同电调,具体怎么校准,需要自己查看自己电调的校准教程)。轻推油门,电机转动则电调校准正常。如没有,请重新来过。

3)关闭飞控上电自动解锁。

在 MP 地面站把第 1 步设置的 ARMING_REQUIRE 和 BRD_SAFETYENABLE 这两个值还原成 1, 即关闭飞控上电自动解锁。 如果不需要使能安全开关, BRD_SAFETYENABLE 可以保留为 0。

5.5.2. 确认舵机跟电机的正反向

注意:确认电机的正反相之前,请确认遥控器是否校准正常,并且遥控器的正反相正常。 1、普通车船

当油门摇杆向前推时,但车向后移动,则需要把电机输出设置成反向,在全部参数表,把 SERVO3_REVERSED 的值设置成 1,写入参数到飞控,如下图所示:



当向左右打杆时,车却向相反的方向移动,则需要把舵机输出设置成反向,在全部参数表,把 SERVO1_REVERSED 的值 设置成 1,写入参数到飞控,操作同上图所示。

2、差速车船(如坦克)

同样当移动相反时,在全部参数表,把以下参数设置成反向 SERVO1_REVERSED=1(左电机)

SERVO3_REVERSED =1(右电机)

3、横向移动车

同样当移动相反时,在全部参数表,把以下参数设置成反向 SERVO1_REVERSED=1(电机1) SERVO2_REVERSED=1(电机2) SERVO3_REVERSED=1(电机3) SERVO4_REVERSED=1(电机4)

5.6. 水平校准

当飞控在车船上安装固定好,可能出现车船放地面水平显示不平的现象如下图所示: 当车船放置在水平地面站,红色水平线相对绿色地面不齐平,代表车船水平不平,出现安装误差



当出现此现象时候,请进行如下操作

进入加速度校准页面,点击校准水平,当飞控状态灯三色闪烁正在校准,校准完成后会恢复之前状态指示灯



6.参数设置

6.1. 参数界面介绍

在 MP 地面站中, PIX 的参数可以修改飞控一切设置,并且没有值范围限制,请不要在飞行中修改

Mission Planner For Radio	olink 1.3.51 ArduRover	V3.4.2 (151316c6)				– 🗆 X
		ŢŢ\$	3		COM5 v 118 链接统计	200 -
飞行模式	参数名	参数值(点击直接修改)	单位	参数可设置选项说明	参数介绍	▲ 从文件加载
基本调参	ACRO_TURN_RATE	180				保存为文件
标准参数					This controls the time constant for the cross-over frequency used to fuse AHRS (airspeed and heading) and	写入参数到飞控
高级参数	AHRS_COMP_BETA	0.1		0.001 0.5	Time constant is 0.1/beta. A larger	刷新参数
全部参数表					time constant will use GPS data less and a small time constant will use air data less.	比较参数
全部参数树	AHRS_CUSTOM_PIT	0				所有单位都会以面趋
Planner	AHRS_CUSTOM_ROLL	0				格式储存,不会被缩近
	AHRS_CUSTOM_YAW	2		0:Disabled 2:Enable EKF2 3:Enable EKF3	This controls which NavEKF Kalman filter version is used for attitude and position estimation	Copter-450(多餐 👻 加载参数
	AHRS_GPS_GAIN	1		0.01.0	This controls how much to use the GPS to correct the attitude. This should never be set to zero for a plane as it would result in the plane losing control in turns. For a plane please use the default value of 1.0.	重置为默认值 搜索
	AHRS_GPS_MINSATS	6		0 10	Minimum number of satellites visible to use GPS for velocity based corrections attitude correction. This defaults to 6, which is about the point at which the velocity numbers from a GPS become too unreliable for accurate correction of the accelerometers.	
	AHRS_GPS_USE	1		0:Disabled 1:Enabled	This controls whether to use dead-reckoning or GPS based navigation. If set to 0 then the GPS wont be used for navigation, and only dead reckoning will be used. A value of zero should never be used for normal flight.	
				0:None 1:Yaw45 2:Yaw90 3:Yaw 135 4:Yaw180 5:Yaw225 6:Yaw270 7:Yaw315 8:Rol180 9:Rol180Yaw45 10:Rol180Yaw90 11:Rol180Yaw135 12:Rol180 13:Rol180Yaw135 12:Rol90 15:Rol180Yaw315 16:Rol90 15:Rol180Yaw315 16:Rol90 19:Rol80Yaw135 20:Rol1270 21:Rol1270Yaw45 22:Rol1270Yaw90	Overall board orientation relative to the standard orientation for the board type. This rotates the IMU and compass readings to allow the board to be	

界面右边栏目:

基本参数:提供遥控控制手感,爬升反应率简单参数调整

扩展调参:提供 PID,7、8 通道功能调整

标准参数:提供界面一些基本设置解锁检测项,日志,附加功能开启,通道功能等

高级参数:提供界面 PID 等一些高级功能设置

全部参数表:所有参数列表显示,参数名称,参数值,值单位,值范围和值选项,参数功能介绍 全部参数树:相关功能参数相近显示,一个功能展开后,功能相关参数显示

界面左边栏目:

加载:加载保存的参数文件

保存:参数以文件保存在电脑

写入参数:上传修改的参数到飞控,保存修改

刷新参数:显示最新修改后的参数

比较参数:可以对比保存文件中的参数与飞控现在显示的参数,点后选择参数文件后,显示不同项目值 重置为默认:重置所有参数为默认,当出现一些参数写入故障或者设置故障,推荐还原参数后再重新校准 搜索:输入参数名称,搜索对应参数,可以模糊搜索,输入参数名前缀即

6.2. 参数修改

飞控所有设置都可以通过参数中来设置,所以知道怎么修改参数对于飞控使用很重要,进入全部参数界面后可以 按以下步骤修改;

- 1. 在搜索框输出你要修改参数名称
- 2. 等待中间位置刷新显示搜索后参数
- 3. 在参数值框中点击选中后,输入你想修改的值
- 4. 点击右侧的**写入参数,**进行参数保存

Mission Planner 1.3.49.	build 1.1.6498.37998	APM:Copter	V3.5.3 (6a4	f0df6)		- 0 ×
		···/		S	COM23 - 11500 \$419851	0 · ·
飞行模式	命令	值	单位	送项	描述	加载
地理围栏				0:None 1:All 2:Barometer 4:Compass 8:GPS Lock		保存
基本调参				16:INS(INertial Sensors - accels & gyros) 32:Parameters(unused)	Checks prior to arming motor. This is a bitmask of checks that will be performed before allowing arming. The default is no checks, allowing arming at any time. You can select whatever checks up prefer by adding to ophicate the values of each check time to set this parameter. For example, to ophicate the values of each check time to set this parameter. For example, to ophicate the values of each check time to set this parameter. For example, to ophicate the values of each check time to set this parameter. For example, to ophicate the values of each check time to set the parameter. For example, to ophicate the values of each check time to set the parameter. For example, to ophicate the values of each check time to set the parameter.	写入恭教
扩展调参	ARMING_CHECK	1		64:RC Failsafe 128:Board voltage 256:Battery Level 512:Airspeed	allow aming when you have GPS lock and no RC failsafe you would set ARMING_CHECK to 72. For most users it is recommended that you set this to 1 to enable all checks.	刷新参数
标准参数			-	2048:Hardware safety switch 4096:GPS configuration		比较参数
高级参数						
全部参数表						所有单位都会以原始 格式储存,不会被编站
全部参数树						3DR_Iris+_AC34 +
Planner						加载参数
					r	里立 刀 默认旧 授系
						arming_check
1						

6.3. 选择服务器上参数

针对个人普通用户参数设置麻烦问题,我们修改,添加了服务器下载参数,后期会慢慢增加一些飞行良好机架的参数 供大家下载使用,当大家调整好参数时候也可以通过假如我们官方 QQ 群上传你的配置和飞控参数分享给大家使用 操作步骤如下:(使用乐迪地面站 V1.3.49.6 版本以及之后版本)

- 1. 连接好飞控后,打开地面站配置调参
- 2. 打开全部参数表界面
- 3. 点击右侧参数选择框下拉按钮,选择你相近机型后选中
- 4. 点击下部的加载参数
- 5. 弹出提示,注意查看此参数的配置说明

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn

Mission Planner For Radi	olink 1.3.49.6 APM:Copte	er V3.5.4 (58657b51)						- 0 ×
🖹 🗳 🖗		ŢŢ 🕺	9				COM23 - 11 链接统:	15200 -
飞行模式	参数名	参数值(点击直接修改)	单位	参数可设置选项说明	参数介绍			▲ 从文件加载
地理围栏	ACCEL_Z_D	0		0.000 0.400	Throttle acceleration controller D ga actual acceleration	in. Compensates for short-term change in desire	ed vertical acceleration vs	保存为文件
基本调参	ACCEL_Z_FF	0		1 000 100 000				三入参数到飞控
扩展调参	ACCEL_Z_HLT	1	Hz	0.000 3.000	Filter applied to acceleration to redu Throttle acceleration controller I gain	ce noise. Lower values reduce noise but add d n. Corrects long term difference in desired vertic	elay. al acceleration and actual	刷新参数
标准参数	ACCEL Z IMAX	800	d%	0 1000	Throttle acceleration controller I gain	n maximum. Constrains the maximum pwm that t	he I term will generate	比较参数
高级参数	ACCEL_Z_P	0.5		0.100 1.500	Throttle acceleration controller P ga acceleration into a motor output	in. Converts the difference between desired ver	rtical acceleration and actual	
人切会粉末	ACRO_BAL_PITCH			03	rate at which pitch angle returns to I	evel in acromode. A higher value causes the v	rehicle to return to level faster.	所有单位都会以原始 格式储存,不会被缩
王司岁奴衣	ACRO_BAL_ROLL	1		03	rate at which roll angle returns to lev	rel in acro mode. A higher value causes the veh	nicle to return to level faster.	Internation of the
全部参数树	ACRO_RP_EXPO			0.2 Saved Note	×	tation when stick at edges		牙越机210.para ▼
Planner	ACRO_RP_P	4.5		0.5 11 #NOTE:此适配穿越机210	电机2205 2300KV	sired rate of rotation in ACRO and SPORT mod	le. Higher values mean faster	重置为默认值
	ACRO_THR_MID	0		01				搜索
	ACRO_TRAINER	2		0:C anc	OK			
	ACRO_Y_EXPO			0.5 1.00 Disabled 0.1.Very Low 0.2:Low 0.3:Medium 0.4:High 0.5:Very High	Acro yaw expo to allow faster rotatio	n when stick at edges		
	ACRO_YAW_P	4.5		1 10	Converts pilot yaw input into a desire faster rate of rotation.	ed rate of rotation in ACRO, Stabilize and SPOR	T modes. Higher values mean	
	ADSB_ENABLE			0:Disabled 1:Enabled	Enable ADS-B			
	AHRS_COMP_BETA	0.1		0.001 0.5	This controls the time constant for th data to estimate ground velocity. Tir small time constant will use air data	he cross-over frequency used to fuse AHRS (aim ne constant is 0.1/beta. A larger time constant v less.	speed and heading) and GPS vill use GPS data less and a	
	AHRS_EKF_TYPE	2		0:Disabled 2:Enable EKF2 3:Enable EKF3	This controls which NavEKF Kalmar	n filter version is used for attitude and position es	stimation	į į
	AHRS_GPS_GAIN	1		0.0 1.0	This controls how much to use the (would result in the plane losing cont	GPS to correct the attitude. This should never be rol in turns. For a plane please use the default v.	e set to zero for a plane as it alue of 1.0.	
	AHRS_GPS_MINSATS			0 10	Minimum number of satellites visible which is about the point at which th the accelerometers.	to use GPS for velocity based corrections attitue e velocity numbers from a GPS become too unre	de correction. This defaults to 6, eliable for accurate correction of	
	AHRS_GPS_USE	1		0:Disabled 1:Enabled	This controls whether to use dead navigation, and only dead reckoning	eckoning or GPS based navigation. If set to 0 th g will be used. A value of zero should never be u	ien the GPS won't be used for used for normal flight.	
				0:None 1:Yaw45 2:Yaw90 3:Yaw135 4:Yaw180 5:Yaw225 6:Yaw270 7:Yaw315 8:Roll 180 9:Roll 180Yaw45 10:Roll 180Yaw90				•

6. 点击 OK 后,查看参数对比列表,可以查看不一致的参数选项和值

Command 🛆	Value	New Value	Vse	
BATT_MONITOR	0	4		
FENCE_ENABLE	0	1		
FENCE_TYPE	7	3		
UNT_ANGMAX_TIL	4500	0		
INT_ANGMIN_TIL	-4500	-9000		
NNT_RC_IN_TILT	0	6		
INT_TYPE	0	1		
NOT_THST_EXPO	0	0.65		
RC9_MAX	1933	1520		
RC9_MIN	1065	1000		
SERIAL2_PROT	1	3		

左边值代表飞控此时参数,右边值代表下载的新参数 勾选就代表下一步骤会修改此参数

7. 点击 continue 后,可能会有参数提示超出设置范围,你可以点击 OK,之后可以看到修改后的参数值为绿色显示

参数名	参数值(点击直接修改)	単位	参数可设置选项说明	参数介绍
ACCEL_Z_D	0		0.000 0.400	Throttle acceleration controller D gain. Compensates for short-term change in desire actual acceleration
ACCEL_Z_FF	0			
ACCEL_Z_FILT	20	Hz	1.000 100.000	Filter applied to acceleration to reduce noise. Lower values reduce noise but add de
ACCEL_Z_I	0.5		0.000 3.000	Throttle acceleration controller I gain. Corrects long-term difference in desired vertica acceleration
ACCEL_Z_IMAX	800	d%	0 1000	Throttle acceleration controller I gain maximum. Constrains the maximum pwm that th
ACCEL_Z_P	0.25		0.100 1.500	Throttle acceleration controller P gain. Converts the difference between desired vert acceleration into a motor output
ACRO_BAL_PITCH	1		03	rate at which pitch angle returns to level in acro mode. A higher value causes the ve
ACRO_BAL_ROLL	1		03	rate at which roll angle returns to level in acro mode. A higher value causes the vehi
ACRO_RP_EXPO	0.5		-0.5 1.00:Disabled 0.1:Very Low 0.2:Low 0.3:Medium 0.4:High 0.5:Very High	Acro roll/pitch Expo to allow faster rotation when stick at edges
ACRO_RP_P	10		1 10	Converts pilot roll and pitch into a desired rate of rotation in ACRO and SPORT mode rate of rotation.
ACRO_THR_MID	0		01	Acro Throttle Mid
ACRO_TRAINER	2		0:Disabled 1:Leveling 2:Leveling and Limited	Type of trainer used in acro mode
ACRO_Y_EXPO	0.5		-0.5 1.00:Disabled 0.1:Very Low 0.2:Low 0.3:Medium 0.4:High 0.5:Very High	Acro yaw expo to allow faster rotation when stick at edges
ACRO_YAW_P	10		1 10	Converts pilot yaw input into a desired rate of rotation in ACRO, Stabilize and SPORT faster rate of rotation.
ADSB_ENABLE	0		0:Disabled 1:Enabled	Enable ADS-B
AHRS_COMP_BETA	0.1		0.001 0.5	This controls the time constant for the cross-over frequency used to fuse AHRS (airs data to estimate ground velocity. Time constant is 0.1/beta. A larger time constant w small time constant will use air data less.
AHRS_EKF_TYPE	2		0:Disabled 2:Enable EKF2 3:Enable EKF3	This controls which NavEKF Kalman filter version is used for attitude and position est

8. 点击**写入参数到飞控**按钮保存设置到飞控板

此功能是为了方便大家寻找类似的解决参数更快调整好飞控,参数不一定适用,需要更进一步的手动调整。

7.日志下载与查看

通过此方式下载飞行日志,进行问题分析,查看飞行轨迹等 通过地面站连接飞控,连接后进行如下图操作,进行日志下载

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn



		<u>88</u> 6		×
Log files:	Output:			
	Please connect your drone			^
T 下載全部日志 第一人称XML T 下載这些日志 重建XML 子 青空日志 bin 转 .log				~
	NOTE: When posting support querys, please send the .bi	n file	-	

下载全部日志:下载全部所有的飞控日志 下载这些日志:下载选中的日志

通过下图步骤打开日志文件

深圳市乐迪电子有限公司 www.radiolink.com.cn



可供参考资料

1. 日志查看

http://bbs.5iflying.com/thread-3476-1-1.html

2. 一些 pix 设置视频

http://bbs.5iflying.com/thread-3420-1-1.html

3. 泡泡老师 pix 设置,遥控器设置,故障解决

http://www.moz8.com/thread-39886-1-1.html

4. pix 官方文档中文版本

http://www.ncnynl.com/archives/201608/393.html

5. ardupilot 官方文档

http://ardupilot.org/copter/index.html

6. ardupilot 官方论坛,可以反馈 BUG 或者查看故障 <u>https://discuss.ardupilot.org/</u>

版2	上说	明
		//

版本号	时间	修改
V1.0	2019.12.20	初次版本
V1.1	2020.06.17	添加电调校准说明、添加失控保护
		说明、添加新的控制模式
V1.1.1	2020.06.18	修改遥控器油门失控保护
V1.1.2	2020.06.19	更新遥控器油门失控保护设置
V1.1.3	2020.06.22	添加其它通道开关解锁飞控说明、
		修改电调校准